在职圣徒成全交通祷告负担

第一天:祷告在职圣徒编组成军为着维护神的见证

民 1:3 凡以色列中,从二十岁以上能出去打仗的,你和亚伦要按他们的军队数点。

民 4:46-47 凡被数点的利未人,就是摩西、亚伦并以色列众首领,按他们的家族、宗族所数点的,从三十岁直到五十岁,凡进来供职,在会幕里办事,作抬物之工的,

职事摘录:

对会幕来说,最重要的年龄组是从三十岁到五十岁。照管会幕的负担是直接在他们身上,他们把会幕的各种器物从一地带到另一地。在教会生活里我们需要二十岁到三十岁的人去打仗,一个月到二十岁的人去看管会幕,以及三十岁以上的直接照管会幕。从民数记来看,三十岁以外的搬运约柜、陈设饼桌子、灯台、香坛、铜祭坛和一切的器皿、器具。歌辖的子孙搬运器具;革顺的子孙搬运幔子、绳子和盖;米拉利的子孙搬运板、闩和座。我们可以把这些预表应用到今天的教会生活中。我们需要许多在基督里有经历的圣徒,来顾到基督的不同方面,那是组成教会生活的内容。我们需要许多有经历的圣徒顾到作约柜、作香坛、作陈设饼桌子、作灯台、作铜祭坛的基督。凡在这些方面对基督有经历的圣徒,都该将基督的这些方面传输给新来的人。许多人都缺少对作约柜或作香坛之基督的经历,因此,需要有经历的人将基督这样来带给他们。(各种年龄者都为主的见证,第二章)

第二天: 祷告在职圣徒跟随迦勒的榜样,作一个真正的得胜者,另有一个灵,成为基督的 同伙

书 14:7 上 耶和华的仆人摩西从加低斯巴尼亚打发我窥探这地,那时我正四十岁;

书 14:8 下 但我专一跟从耶和华我的神。

民 13:30 迦勒在摩西面前使百姓安静,说,我们立刻上去得那地罢,因为我们足能得胜。

民 14:24 惟独我的仆人迦勒,因他另有一个灵,专一跟从我,我就要把他领进他所去过的那地;他的后裔也必得那地为业。

职事摘录:

迦勒蒙神的保守,有什么条件呢?我们来看一看。约书亚十四章十四节:『因为他专心跟 从耶和华以色列的神。』迦勒如何专心跟从耶和华呢?我们看民数记十三至十四章。十三章三十节说,『迦勒在摩西面前安抚百姓,说,我们立刻上去得那地吧,我们足能得 胜。』哦,我们足能得胜!一个专心跟从主的人,就是相信神的应许是靠得住的人。一个 专心跟从主的人,就是相信因为神与我们同在的缘故,我们就能够得胜的人。弟兄姐妹 们,你到底相信不相信?许多人相信是相信,但是发抖的相信,他的胆子小得很。好像唱诗一样,字句是对了,但是音调不对。迦勒呢,不只字句对,音调也对。他说,『我们立刻上去得那地吧。』一个专心跟从主的人,一个以主为靠得住的人,遵行神的旨意都是立刻的。(神保守的能力)

第三天: 祷告使我们认识成为一个得胜者是决心与选择的问题,这需要适当操练我们的意 志

罗 12:1 所以弟兄们,我借着神的怜恤劝你们,将身体献上,当作圣别并讨神喜悦的活祭,这是你们合理的事奉。

书 24:15 若是你们以事奉耶和华为不好,今日就可以选择所要事奉的,是你们列祖在大河那边所事奉的神呢,还是你们所住这地之亚摩利人的神?至于我和我家,我们必定事奉耶和华。

启 2:7 那灵向众召会所说的话,凡有耳的,就应当听。得胜的,我必将神乐园中生命树的 果子赐给他吃。

诗歌 647 首你愿否作主得胜者?你愿否作主得胜者? 你愿在呼召!愿在呼之。 愿虽不下之。 你愿不作主。 你是主心。 你是主心。 是主任呼。 要你得冠

职事摘录:

得胜者作今日的锡安,乃是为着终极完成圣城(召会)。他们要终极完成地方召会的建造,并带进永世里终极完成的新耶路撒冷。(启二一1~2。)为了要完成基督身体的建造,主需要得胜者,而这身体的建造乃是终极完成于新耶路撒冷。所以在圣经的末了,就是在最后一卷书里,有向得胜者的呼召。今天要成为有活力的路,乃是答应主的呼召,作得胜者。

今天在我们面前有两条路。我们可以选择有活力,也可以选择不要有活力。我把这两条路 摆在我们面前。我们要走那一条路?我们要有活力么?我们必须立志。在士师记五章十五 节底波拉说,『在流便的军中有心中定大志的。』我们必须立志作得胜者,就是有活力的 人。得胜者要胜过一切顶替基督,或反对基督的事物。在圣经里有得胜者的时代,也有向 得胜者的呼召。不仅如此,我们也有路可以有活力,使我们能作得胜者。(活力排的训练与实行,第一章)

第四天: 祷告姐妹们成为今日的底波拉与路得,守住神的定命与拣选和神的选民一同有分

士 4:4 有一位女申言者底波拉,是拉比多的妻子,当时作以色列的士师。

得 1:16-17 路得说,不要催我离开你回去不跟随你。你往那里去,我也往那里去;你在那里住宿,我也在那里住宿;你的民就是我的民,你的神就是我的神。你在那里死,我也在那里死,也葬在那里。除非死能使你我相离,不然,愿耶和华重重的降罚与我。

职事摘录:

神兴起一个女人底波拉作以色列的士师,这是不寻常的,指明以色列所有的男人都令神失望,迫使神兴起一个妇人。在圣经里,正确的女人指明服从神,守住神定命的人。(见出二 21 注 1 二段。)这是以色列在神面前该采取的地位,但以色列违反神的定命,离开她作神妻子的地位,离弃神,转向众多的偶像。这将以色列带到悲惨的情况和光景里。虽然底波拉是非常能干的人,但她非常服从。神使她作首领,但她守住正确的等次,以巴拉为她的遮盖。(6~9,参林前十一3,5~6,10。)当这卓越不凡的妇人领头实行女人对男人的服从,全国就进入极美的等次,在耶和华面前居于正确的地位。(10。)百姓中间心中定大志并心中设大谋的,(五 15~16,)起来跟随别人,为神的国争战。因着以色列人在底波拉之下,按着正确的等次争战,神就为他们争战。(14~24。)(士师记 4:4 注

路得所拣选的目标,乃是与神的选民一同有分于对基督的享受;她甚至成为基督重要的先祖,有助于将基督生到人类里。这不仅是她这位摩押寡妇的定意,更是她的目标,她的拣选。路得拣选神和神的国,使神关于基督的经纶得以完成。(路得记 1:16 注 1)

第五天: 祷告我们个人在主面前能心中定大志,心中设大谋

士 5:15-16 在流便的族系中,有心中定大志的... 在流便的族系中,有心中设大谋的。

士 5:31 上 耶和华阿,愿你的仇敌都这样灭亡。愿爱你的人如日头出现,光辉烈烈。

职事摘录:

定大志是作一个决断,设大谋是定一个计划,要向主活并活出主,为着祂现今的恢复,建造祂的身体,豫备祂的新妇,并引进祂国度的实现(约书亚记、士师记、路得记结晶读经,第七篇)

五章三十一节下半说,『愿爱你的人如日头出现,光辉烈烈。』日头出现,光辉烈烈,意思就是日头明亮、灿烂、荣耀的照耀。我们需要设大谋,定大志,如日头出现而照耀。倘

若众召会都这样,就必定享受得胜。但愿在主恢复里所有亲爱的圣徒,都设大谋,定大志,并愿他们因着爱主,都如日头出现,光辉烈烈。(士师记生命读经,第廿页)

圣经说,那时在神百姓中间,有心中定大志的,也有心中设大谋的。(士五 15~16。) 这些人为谁定大志,为谁设大谋呢?只要是个有志气的人,他虽然活在地上,心都是向着 神的;我们应当向着神,心中定大志,设大谋。但愿所有的青年人,从今天起,都肯在心 中定大志,设大谋。定大志是作一个决断,设大谋是定一个计划。不只定一个志向,乃是 定一个大的志向;不只有一个计划,乃是有一个大的计划。但愿今天就是你们定大志、设 大谋的日子。

有人或许要问:定大志、设大谋作什么?乃是要在地上为神活着。『为神活着』四个字包含很广,总括来说,就是在你一生中,接受神作你的生命。(约书亚记、士师记、路得记结晶读经,晨兴圣言,第七篇,周六)

第六天: 祷告在职圣徒与奋力活动的神和七倍加强的灵合作

腓 2:13 因为乃是神为着祂的美意,在你们里面运行,使你们立志并行事。

罗 15:16 使我为外邦人作基督耶稣的仆役,作神福音勤奋的祭司,叫所献上的外邦人,在圣灵里得以圣别,可蒙悦纳。

启 3:1-2 你要写信给在撒狄的召会的使者,说,那有神的七灵和七星的,这样说,我知道你的行为,按名你是活的,其实是死的。你要儆醒,坚固那剩下将要衰微的;因我没有见到你的行为,在我神面前有一样是完成的。

启 3:14-16 你要写信给在老底嘉的召会的使者,说,那阿们,那忠信真实的见证人,那神创造之物的元始,这样说,我知道你的行为,你也不冷也不热;我巴不得你或冷或热。你 既如温水,也不热也不冷,我就要从我口中把你吐出去。

约 15:2 上 凡在我里面不结果子的枝子, 祂就剪去;

职事摘录:

在本篇信息,我们要来看我们今天三个特别的仇敌。这三个仇敌就是死沈、不冷不热、和不结果子。这就是为什么我们觉得迫切需要仰望主,求祂使我们有活力。我们必须是活的,火热的,并结果子的。

这三个仇敌主要的是向着好基督徒,向着那些经常参加聚会的弟兄姐妹。这三个仇敌不是 属世界之基督徒的仇敌,不是活在自己宴乐和娱乐里之人的仇敌。我们可能爱主,忠信且 经常的参加聚会。但我们必须看见,死沈、不冷不热、和不结果子乃是我们习惯性的仇 敌。我们甚至不认为它们是实际的仇敌,或致命的仇敌。

在神面前,死比罪更玷污人。(启三 1,利十一 24~25,民六 7,9。)不仅如此,不冷不热在主眼中是可憎恶的。老底嘉的不冷不热,使主把老底嘉从祂口中吐出去。(启三 16。)我们喜欢被主从祂口中吐出去么?这给我们看见,不冷不热是多么严重的事。我们可能是在主恢复中的好基督徒,好圣徒,经常参加聚会并服事召会,但我们不是那么活,也不是那么火热。我们乃是既不冷也不热,如同温水。(活力排的训练与实行,第二章)